

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。



2021年9月11日，欧洲的部分法轮功学员在巴黎大型集会和游行，要求中共立刻停止对法轮功长达22年的迫害。

狱中惨遭折磨无法行走 甘肃强维秀冤狱遭迫害

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃庆阳市法轮功学员强维秀女士，被枉判四年，目前被非法关押在甘肃省女子监狱，她将于二零二二年七月四日结束冤狱，望各界关注。

强维秀一九六八年出生，甘肃省白银市人，大学文化，她原为庆阳市镇原县农机局干部。因为坚持信仰真善忍，在中共长达二十多年对法轮功的迫害中，她五次被绑架、关押，曾三次被非法劳教，并被非法判刑四年；狱中饱受残酷折磨；二零一七年被非法开除工作，她丈夫因承受不住巨大压力，早在二零零零年十月就与她离婚。迫害使她失去家庭、工作、生活来源及一切荣誉。

二零一八年七月四日，强维秀去镇原县有关部门要求恢复工作，邪党人员不但不给解决，反而将她

绑架，关入看守所。二零一九年三月，法院对她非法判刑四年，她坚持上诉。然而，庆阳市中级法院公然保护执法犯法者，几经反复，在长达一年多的折腾后，仍然维持原判，于二零二一年一月将她劫持到甘肃省女子监狱迫害。

在甘肃女子监狱被非法关押的一年多中，强维秀一直坚定自己的信仰，拒绝所谓的“转化”。因不配合邪恶的任何命令和指示，狱警孙立伟让两个犯人一组强行拉着强维秀做所谓健身操，不让坐凳子，罚蹲，强维秀不配合恶人的指使，狱警就指使三、四个犯人将她按倒在地殴打，不让她上厕所、洗漱等。强维秀被迫害得不能行走，生活几乎不能自理。

二零二二年七月四日，是强维秀四年冤狱期满的日子。家人盼望着历经磨难的强维秀安全回家。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

那年一名央视记者对“1400例”的采访

【明慧网】抹黑法轮功的“1400例”是怎么来的？二零零零年，一名央视记者的采访经历可以告诉您。

中共在一九九九年七月开始全面迫害法轮功之初，就抛出了诬陷法轮功的所谓“1400例”炼法轮功致死的谎言。中共利用其对媒体的绝对控制，在全国范围内，以貌似生动的造假画面及声情并茂的解说，利用民众的同情心，挑起人们对法轮功的误解和仇恨。于是，这些谎言便堂而皇之地成为中共迫害法轮功的借口。

那么，抹黑法轮功的“1400例”是怎么来的呢？让我们随央视记者，看一下“1400例”之一的山东省临沂市蒙阴县桃墟镇石家水营村石增山二女儿“学法轮功致死案”的真伪。

该事件被蒙阴电视台、山东电视台报导后，二零零零年农历七月，中央电视台记者奉命前来，找石增山来拍摄“炼法轮功，不让吃药，不让打针”致死的证据。

石增山曾当兵八年，退伍后当大队会计、村支部书记。因有心脏病、胃炎而辞职不干了。妻子马清兰患有胃炎、肠炎、关节炎、子宫瘤。一九九五年动手术，刀口没愈合好，刀口下淤积了一个大疙瘩，刀口裂着疼。她老觉得肚子透风，无论冬夏都得戴着棉兜兜，家务都不能干。

一九九六年腊月二十日，石增山夫妇在朋友推荐下开始看法轮功师父的讲法录像。第五天，马清兰没愈合好的刀口不疼了，下面的大疙瘩消失了。石增山的心脏病、胃炎也不翼而飞。

二零零零年，一名央视记者来找他。身心受益的石增山觉得不能昧着良心说假话，接到采访通知后，一走了之。镇上的干部又惊又怕。这位记者当即回电给中央台：“人家出走，拒绝采访。”回电：“不惜一切代价，找！”这样记者耐心等待三天。村干部们到处找，第一天在近处找；第二天到亲朋好友家里找；到了第三天去远房亲戚家找；那些天特别热，热得村干部们到处找荫凉地儿呆。

于是，石增山的妻子马清兰抽空向记者说出了实情：

“二零零零年正月十二日，桃墟镇派出所副所长李长祥窜到家中，两个警察当着身患先天性心脏病的二女儿，拧着胳膊，掐着脖子，把石增山塞进警车，二女儿受到惊吓，当时昏死过去，抢救三天无效死亡。然而蒙阴县宣传部为了向上级邀功，组织专人编写了一份诬陷材料，说我们女儿炼法轮功，不让吃药、不让打针，最后死了，要求石增山配合电视台念这份稿子录像。

“一开始，石增山不同意，不想出卖良心说假话。镇政府组织

了一批打手，他们扒光了石增山的衣服，用木椅子打，打碎了，剩下一根木棍还在打，石增山昏死过去，肋骨被打断，脸像紫茄子，两眼像两汪血水，浑身没好地方，躺不下起不来。实在承受不住毒打的石增山被迫妥协，配合电视台说了假话，也因此留下了终生的遗憾。

“人民最相信的是记者，最想见的是记者，真记者来了为什么躲了呢？因为我家这个典型是假的，是打出来的，是一万六千元（因炼法轮功被勒索的罚款）逼的。我的女儿是被他们给吓死的，我们不愿意再欺骗人民，不愿再做对不起师父的事。”

马清兰流着泪讲，记者含着泪听。那位记者说：“嫂子，我相信你说的是实话。”马清兰说：“他们为了打击法轮功，颠倒是非，打我们、逼我们去做不愿做的事，天理难容。我实话说给了你，你敢不敢曝光？”记者说：“记下了，我端的是共产党的饭碗，等待时机吧。”

最后找到石增山后，记者只写了几句：望着这片果园，老实得出了名的石增山，又是喜又是悲，喜的是果园丰收，悲的是可爱的二女儿再也见不着了。

石增山夫妇告诉记者：“法轮大法好。”他说：“知道，我们住宅小区炼功的老头、老太太都是有百利而无一害的功法。”◇

祛疫良方：九字真言

在本次瘟疫爆发时，诚心敬念九字真言，已成祛疫良方，使很多人恢复了健康。九字真言是指“法轮大法好，真善忍好”这九个字。法轮大法是上乘的佛家修炼大法，以“真善忍”为修炼原则。常念九字真言，是在鼓励人们反思，重新认识传统道德的重要，心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多；让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



▲诚念“法轮大法好”，大难来时命可保；心中牢记“真善忍”，瘟疫退去病毒消。（明慧网）